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Správa z aktivity 

Názov aktivity:  1. projektový míting Circular bioeconomy start-ups  (HORIZON-CL6-2024-
CIRCBIO-01) 

Termín realizácie:  10.1.2024, 10:00 

Miesto realizácie:  online, platforma Microsoft teams 

Cieľ aktivity:   1. stretnutie kompletného projektového konzorcia 

Účastníci za IZPI:   Mgr. Vladimíra Gudábová, Ing. Katarína Tóthová, Ing. Mária Šášiková, PhD.  

Prílohy:   fotodokumentácia 

Priebeh:   V rámci výzvy HORIZON-CL6-2024-CIRCBIO-01 podáva taliansky koordinátor 
APRE – Agency for the Promotion of the European Research  projekt zo zameraním na start-up villages, 
podporu bioekonomiky v regiónoch a inovácie. IZPI bolo prostredníctvom slovenskej projektovej 
spoločnosti PEDAL Consulting oslovené na to, byť súčasťou projektu ako samostatný projektový partner 
s vlastným rozpočtom. V tejto súvislosti je hlavným cieľom projektu podpora inovátorov vo vybraných 
obciach z 3 projektových regiónov. Jedným z projektových regiónov je aj Slovensko, kde IZPI ako 
pilotnú obec vybralo obec Oravská Polhora. Nakoľko ide o obec so silným zameraním na lesníctvo 
a aktívnou komunitou, obec sa javila ako vhodná na tento typ projektu. Po doručení potrebných údajov 
koordinátorovi bola obec akceptovaná ako vhodný pilotný región a IZPI sa stalo partnerom projektu. 
Predpokladáme, že projekt sa bude podávať koncom februára 2024.  

Online stretnutie bolo venované prvému zoznámeniu partnerov projektového konzorcia. Krátko boli 
predstavené činnosti projektových partnerov vrátane IZPI a pilotné územia (obce/regióny). Koordinátor 
projektu, Ilaria Bientinesi z APRE, predstavila hlavné míľniky projektu s ich očakávanými výstupmi. 
Aktivity projektu začínajú mapovaním územia a definovaním prípadných slabých mies zabraňujúcim 
inováciám v regióne. Následne je jadrom projektu budovanie komunít praxe v regiónoch a vzájomné 
učenie sa projektových regiónov. Časťou projektu je aj budovanie sociálnej identity teritória a star-upov. 
Ráta sa aj s cestovaním a medzinárodnou výmenou skúseností. Súčasťou projektu bude aj jeho 
webstránka, avšak, stavať by mala už na vyvinutých riešeniach z existujúcich projektov. Nakoľko 
rozpočet projektu je na tento typ horizontového projektu pomerne nízky, neráta sa, že súčasťou bude 
veľké množstvo aktivít v pilotných regiónoch. Záverom projektu bolo, že koordinátor pošle v krátkom 
čase partnerom aktualizovaný projektový návrh na jeho prípadné pripomienkovanie. V prípade 
úspešnosti projektu by išlo o projekt financovaný typom financovania „lump sum“, čo veľmi uľahčuje 
finančné vykazovanie projektu. Kontrolujú sa výlučne dosiahnuté výsledky na úrovni dodania kvalitných 
projektových výstupov.  

Záver aktivity: Je v záujme IZPI vstupovať do európskych projektov – aj z hľadiska skúseností aj 
nakoľko takéto projekty znamenajú dodatočné finančné prostriedky pre fungovanie IZPI.   

 

Vypracoval: Ing. Mária Šášiková, PhD.   dňa: 10.1.2024 

Schválil:  Mgr. Vladimíra Gudábová   dňa: 10.1.2024 

 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-cl6-2024-circbio-01-9?keywords=Circular%20bioeconomy%20start-up%20village
https://apre.it/

